Triodos Bank N.V. Deutschland, Falkstraße 5, 60487 Frankfurt

Informationen für Inhaber:innen von Triodos Aktienähnlichen Rechten

Triodos Bank
Investment Team
Falkstraße 5
60487 Frankfurt am Main
E investieren@triodos.de
T +49 (0)69 7171 9291
F +49 (0)69 7171 9223
www.triodos.de

Frankfurt am Main, 02.06.2023

Neuigkeiten zum zukünftigen Handel der Aktienähnlichen Rechte

Liebe Inhaber:innen Triodos Aktienähnlicher Rechte,

am Freitag, den 26. Mai, fanden die Jahresversammlung der TAR Inhaber:innen, einberufen durch die Stichting Administratiekantoor Aandelen Triodos Bank (SAAT) sowie die Jahreshauptversammlung der Triodos Bank N.V. statt. Wie in der darauffolgend veröffentlichten Pressemitteilung dargestellt, war der Bericht zum Stand des Verfahrens zur Notierung am MTF eines der Themen auf der Tagesordnung der Jahreshauptversammlung. Im Rahmen dieses Berichts gab die Triodos Bank bekannt, dass sie den 28. Juni 2023 als ersten Handelstag anstrebt. Die endgültige Entscheidung über den ersten Handelstag hängt von verschiedenen Faktoren wie der technischen und operativen Einsatzfähigkeit sowie dem finanziellen und wirtschaftlichen Umfeld zu diesem Zeitpunkt ab.

Die Aufzeichnungen der Versammlungen sowie die Präsentationen können Sie unter **www.triodos.de/hauptversammlung** abrufen. Dort finden Sie auch die Agenda und Begleitdokumente der Versammlungen.

Wichtige Dokumente

Um bestehende und potenzielle neue Anleger:innen mit allen relevanten Informationen über die Notierung der Triodos Aktienähnlichen Rechte am MTF zu versorgen, hat die Triodos Bank ein ausführliches Informations-Memorandum veröffentlicht. Einen Überblick über die dort enthaltenen Informationen finden Sie in der Broschüre für Privatkunden. Beide Dokumente finden Sie unter www.triodos.de/tar-update

der Niederlande Nr.: 30062415

Erklärvideo: Handeln am MTF

In den oben genannten wichtigen Dokumenten finden Sie auch Informationen zu den Handelsmechanismen auf dem MTF von Captin. Darüber hinaus legen wir Ihnen das kürzlich veröffentlichte Erklärvideo unter www.triodos.de/tar-update nahe. Sehen Sie sich dort schon im Vorfeld an, wie der Handel bei Captin funktionieren wird. Und auch unter support.captin.com stehen

Ihnen weitere Informationen zur Verfügung.

Alle aktuellen Informationen zum Stand des Notierungsverfahrens finden Sie auf der Seite www.triodos.com (englisch), sowie auf den oben genannten Seite der deutschen Niederlassung. Bitte beachten Sie, dass die Informationen auf der Website der Triodos Bank Gruppe unter www.triodos.com jeweils maßgeblich sind.

Wir werden Sie über die nächsten Schritte auf unserem Weg zum MTF auf dem Laufenden hal-

ten.

Mit herzlichen Grüßen aus Frankfurt

Markus Klusemann

Leiter Privatkundengeschäft Triodos Bank N.V. Deutschland